
MUNIC 
da Sétima sétima Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo 

Ata 

ara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 06 (seis) 

EAORE 
cámara 

Logislativda mes de Maio do ano de 2021 (dois mile vinte e um) 
no dia 06 (seis) do 

Ans 06(Seis) dias do mês de Maio do ano de 2021 (dois mil e vintee um), e camara se reunIu em horário e local regimental, sob a Presid�ncia da Fxcelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, na primeira sequnda Secretaria a EXcelentissima Senhora Vereadora Sandra Mara 
Tenório Cavalcante de Almeida, e Excelentissimo Senhor vereador Alipio 
Soares da Silva. Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente 
Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Anderson Alan 

Gomes Vanderley, José Francisco Carvalho da Silva, Gilmar da Silva Melo, 

Francisco Bento Soares, José Nilson de Barros Silva, José Robério 

Cavalcante de Almeida, José Jaime Barros dos Santos e Genival Cavalcante 

Tavares. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior 

foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos 

diversos. Na ordem do dia foi apresentado, sendo em seguida encaminhado à 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, o Projeto de Lei número 

007/2021, de autoria o Excelentissimo Senhor Vereador José Robério 

Cavalcante de Almeida, o qual: Ementa: "Fica denominada de Ronaldo 

Cavalcante Tenório, à Rua popularmente 
conhecida como L, localizada no 

Bairro José Araújo Tenório, nesta cidade e dá outras providências"; também 

foram apresentados os oficios de numeros: 72, 73, 74, 75, 76 e 77/2021, 

todos de autoria do Chefe do Poder Executivo, que 
encaminham os Projetos 

de Lei de números: 008, 009, 010, 011, 012 e 013/2021, os quais: "Dispõe 

Sobre a 
reestruturação 

do 
conselho 

Municipal de 
Acompanhamento e 

Controle Social do Fundo de 
Manutençao 

e 
Desenvolvimento da Educação 

em 
conformidade 

com 
o 

artigo212-A 

da constituição 
Federal/1988 

14.113/2020"; "Dispõe sobre a 
Básica e de 

Valorização 
dos 

Profissionais 
da Educação 

-

CACS-FUNDER 

egulamentado 
na 

forma 
da Lei 

Federal n 
14.113/2020"; 

"Dispõe soi 

Infrações - JARI do Municipio 

ação da Junta 

Administrativa 

de 
Recursos e iniraçóes 

JARI do Municipio 

ências"; "Altera a nomenclatura do 

de Bom 
Conselho/PE, 

e dá 
outras 

providências"; 

"Altera a 

de Bom 

criação 
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AUNICA 
Agente Agente Arrecadador, inserto no Quadro de Cargos 

cargo de 

tetivo. para "AUDITOR FISCAL DA RECEITA MUNICIPAL' 
Ele 

as Dispoe sobre a 

regulamentação do 

argos de Provimento.Ove 
providencias" 

ICIPAL" e dá outras 

regulamentação do sistema amento rotativo pago nas vias publicas do mur 

a 
estacionamento 

de 

e dá outras providências", "Dispõe sobre ac 

conselho/PE 
nunicipio de Bom 

criação da Autarquia de Segurança, Transporte e Trånsito de Bom Conselho 

Municipal de 

da outras providência", e "Estabelece Pro 

Bom Conselho AMSTTBC e 

concessão ssão de Parcelamento Especial de Débitos Fiscais, dispensa de juros 

Procedimentos para 

mult ultas nas condiçoes que indica e dá outras providências"', sendo em seguiad 

dispensa de juros e 

ancaminhados as Comissões competentes, para no prazo regimental serem a0resentados com oS respectivos pareceres. Na sequência, após receber 
narecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Tol 

discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Decreto 

Legislativo numero 001/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Jose Robério Cavalcante de Almeida, o qual: Ementa "Concede Ttulo de 

Cidadão Honorário de Bom Conselho ao lustrissimo Senhor Leandro Maciel 

de Barros e dá outras providências"; Prosseguindo, foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir 

Indicação número 042/2021, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora 

Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentissimo 

Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, no 

sentido de que seja feita uma manutenção (pintura, parte hidráulica e 

aquisição de móveis), na casa de apoio Walmir Soares da Silva, localizada na 

do 

capital pernambucana; Indicação numero 043/2021, de autoria 

Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como a lustrissima 

Senhora Maria Tánia Alexandre Botelho de Oliveira, no sentido de que 

Viabilize estudos urgente para aquisiçao um novo aparelho de Raio-X, para 

atender a demanda do Municipio, 
evitando que os pacientes seja 

encaminhados a Municipios 
Circunvizinnos, 

acarretando inúmeros transtornas: 

Francisco Bento Soares, apela ao 
Excelentissimo Senhor Prefeito deste 

erraz Tenório, Secretário de Obras 

Indicação número 
044/2021, de autoria do EXxcelentissimo Senhor Vereador 

Municipio, ao 
llustrissimo 

Senhor Felipe Ferr lenorio, Secretário de Obras 

deste Municipio, bem como a 
lustrissima 

Senhora Cibelly Cavalcante Vieita 
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MUN 
Bed retária de 

construção de uma etrucão de uma Escola modelo, contendo doze salas, no Distrito 

Educaçäo deste Municipio, no sentido de que se 

DE 
EADORES 

ue seja realizada'aoNeEL 

no Distrito de 

Izabel. deste Municipio, Indicações de números. 045 e 046/Z0 

endo doze salas,. 
Rainha lzabe 

sendo a prime primeira de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 
045 e 046/2021 

Vereador Genival 
valcante avares, e a outra de autoria de autoria do Excelentissimo Senno 

Cavalcante Ta 

Vereador ador Gilmar da Silva Melo, às quais ambos apelam ao Excelentissi 
entissimo Senhor 

ao Excelentissimo 
ahor Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimo Senhor Secre 

Senhor Prefe 

simo Senhor Secretário Obras deste Municipio, no sentido de que seja construido um Centro d 

de Obras deste 

onstruido um Centro de Especialidade Odontologico - CEO, neste Municipio de Bom Conselho e no sentido de que mande passar a máquina patrol, bem como seja piçarradoO trecho que liga o Sitio Boa Esperança à estrada principal que dá acesso Distrito de Caldeirðes, deste Municipio. Não havendo mais nada a tratar fO encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia doze (12) do mês em curso. A EXcelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra 
Maria Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a 

presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais 
vereadores presentes. Sala das Sessões, em seis (06) do mês de Maio do 

ano de dois mil e vinte e um (06/05/2021). 
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